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SP1
Hvilken kommune bor du i?
Besvart: 326
 Hoppet over: 0

TOTALT 326
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SP2
Hva er din tilknytning til kommunen du bor i?
Besvart: 326
 Hoppet over: 0
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SP3
Kjønn?
Besvart: 326
 Hoppet over: 0
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39.26% 128

60.43% 197

0.31% 1

Totalt antall respondenter: 326  
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SP4
Din alder?
Besvart: 326
 Hoppet over: 0

Totalt antall respondenter: 326  
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SP5
Hva er din holdning til reiselivssatsingen i Narvikregionen?
Besvart: 326
 Hoppet over: 0
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SP6
Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:Reiselivet er viktig for
Narvikregionen sin befolkning med tanke på arbeidsplasser og

næringsutvikling.
Besvart: 326
 Hoppet over: 0
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SP7
Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:Reiselivet
i Narvikregionen bidrar til et godt tjeneste- og kulturtilbud for innbyggerne.

Besvart: 326
 Hoppet over: 0
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SP8
Reiselivet i Narvikregionen skal utvikles etter bærekraftige prinsipper,
som innen reiselivet betyr at man skal ta vare på natur, kultur og miljø,

styrke sosiale verdier og være økonomisk levedyktig. Hvor enig eller uenig
er du i at Narvikregionen fremstår som et bærekraftig reisemål?

Besvart: 326
 Hoppet over: 0
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SP9
Hvilke bærekraftutfordringer mener du Narvikregionen står overfor?
Besvart: 235
 Hoppet over: 91

SP10
Har du andre kommentarer til reiselivsutviklingen i Narvikregionen?
Besvart: 207
 Hoppet over: 119

SP11
For å være med i trekningen av premie på gavekort, så behøver vi
din e-postadresse slik at vi kan kontakte deg. Denne informasjonen vil ikke
brukes for andre formål og vil slettes fra våre systemer når undersøkelsen
er avsluttet. Vennligst skriv din mailadresse inn i feltet under. Om du ikke

ønsker å være med i trekningen, kan du hoppe over dette spørsmålet.
Besvart: 253
 Hoppet over: 73


